

怪門

武俠
禪俠誅仇記

(七)

(靈庵)

刀劍相擊……錚錚有聲……寒光虎虎……耀目生芒……久之醉入仙劍法……終不及萬勝花刀之快而且密……慧通乘隙而入……刀傷其左股……柳太頹然而倒……慧通騰一足踏其背……擬之以利刃……

柳太家衆……雖受夷傷……然而不忍目覩主人之瀕危……仍趨前救護……慧通揚刃揮之曰……汝輩敢近前一步者……吾先行研取汝主人之首……再與汝爭持……舉刀欲下……若輩爲顧慮主人生命数計……乃無敢趨前……相將退後……于時柳太危機……儼如千鈞一髮矣……慧通初意……欲立斬柳太於掌下……爲人羣除害焉……俾一般弱小民衆……得以稍安……既而自念殺人償命……律有明條……已身雖爲方外縉流……亦同受治於法律範圍內……在彼固有可死之罪……而在吾非能死彼之人……無寧其已……

馬上去消滅內戰……鞏固國防……就是現日救亡唯一的方法……

有焉……滿洲之役……倭寇大舉來攻……孤軍血戰……三晝夜未嘗眠食……卒以缺乏救援……不支欲退……蓋夫人則責夫以大義……並謂苟有一兵……不宜遽退……委身願與同殉……而鄭夫人則謂絕援力疲……敵方橫施爆炸……若危及外僑……又多一層苦……不如忍痛先退……古人有生聚教訓之明言……况吾人待機即起……復仇並不須十年之久……將軍衡量二夫人之言者再……並與僚屬討論通宵……終以成敗利鈍……爲兵家之常……死守固無益……不益姑退……較爲上策……此與去年馬占山將軍揮淚退板垣之情形……正復相同也

趙公壁爲書生捉鬼

(明夷)

廣州一片觀馬聲……鞏固國防……就是現日救亡唯一的方法……

(好人生)

(未完)

(未完)